
ANONIMOWA ANKIETA

„JAKIE JEST NASZE DRUGIE

ŚNIADANIE”

ZEBRANE ODPOWIEDZI W ANKIECIE POSŁUŻYŁY JAKO

MATERIAŁ DO REALIZACJI PROJEKTU EDUKACYJNEGO.

Ilość ankietowanych:

Kl.1- 49 os. (Ch-23, Dz-26)

Kl.2- 47 os. (Ch-19, Dz-28)

Kl.3- 46 os. (Ch-23, Dz-23)
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1. CZY UWAŻASZ, ŻE DRUGIE ŚNIADANIE JEST POTRZEBNE ?



2. CZY ZABIERASZ ZE SOBĄ DRUGIE ŚNIADANIE DO SZKOŁY ?
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3. CO STANOWI TWOJE DRUGIE ŚNIADANIE ŚNIADANIE? 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

a) Kanapki b) Kanapki, 
owoce, napój

c) Kanapki, 
napój

d) Kanapki, 
owoce, 

słodycze, 

napój

e) Słodzycze, 
napój

f) Słodyczne, 
owoce

g) Słodycze, 
owoce, napój

h) Napój i) Inne

24%
28%

23%

13%
8% 6% 6% 6% 5%



4. NA KTÓREJ PRZEWIE PRZEWAŻNIE SPOŻYWASZ SWOJE ŚNIADANIE? 
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5. DRUGIE ŚNIADANIE PRZYGOTOWUJESZ W DOMU, CZY MOŻE KUPUJESZ? 
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6. OPRÓCZ JEDZENIA WAŻNE SĄ TEŻ NAPOJE. JAKIE NAJCZĘŚCIEJ PIJESZ DO

POSIŁKÓW? 
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7. CZY ZWRACASZ UWAGĘ NA WARTOŚCI ODŻYWCZE TWOJEGO DRUGIEGO

ŚNIADANIA? 
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8. CZY DBASZ O RÓŻNORODNOŚĆ POSIŁKÓW? 
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9. CZY PO ZJEDZENIU II ŚNIADANIA CZUJESZ „PRZYPŁYW ENERGII”?
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10. CZY TWOIM ZDANIEM, ODŻYWIASZ SIĘ PRAWIDŁOWO? 
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11. CZY ORIENTUJESZ SIĘ, JAKIE SCHORZENIA WYNIKAJĄ ZE ZŁEGO

ODŻYWIANIA? JEŚLI TAK, PODAJ 2 PRZYKŁADY. 
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Projekt realizowali uczniowie z kl. 2d, 1g 
pod kierunkiem n-la Wiesławy Podgórskiej:
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